
  
 

 

 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA QUATORZE 

DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A PRESIDÊNCIA DA 

VEREADORA FRANCISCA AURÍLIA MARTINS (BIA MARTINS) E 

SECRETARIADA PELA VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO.  Nesta sessão, 

compareceram às nove horas ao plenário Vereador José Leandro da Silva, os 

seguintes Vereadores: Cláudio Roberto Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Elesbão 

Pereira Menezes Filho, Francisca Aurijane Martins da Cunha (Jane Martins), 

Francisca Aurília Martins (Bia Martins), Francisco Deoclécio Martins (Kécio Martins), 

José Cleidiomar de Souza (Neném do Dourado), José Weder Basílio Rabelo, Hilmar 

Sérgio Pinto da Cunha, Lúcia Gleidevania Rabelo (Gleide Rabelo),  Marco Antônio de 

Araújo Bica Júnior (Marquinho da Ana), Marcos Alberto Viana de Andrade, Naiara 

Carneiro Castro, Raquel Menezes Girão e Rose Mayre Monteiro Oliveira. Havendo 

número legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente 

Sessão sob a proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a execução do Hino 

do Município, foi solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em 

memória das pessoas que faleceram no município, durante o mês de março, do ano 

em curso. A Senhora Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em 

discussão e não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. A Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura 

do Expediente: Ofícios. Projeto de Lei Nº 016/2024 Determina o reajuste dos 

vencimentos dos Servidores Efetivos do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE 

e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 017/2024 Dispõe sobre a criação de 

logradouro público no Município de Morada Nova/CE, com denominação Rua Maria 

Ceci Chagas, e dá outras providências. Ninguém se pronunciou no Pequeno 

Expediente. No grande expediente, o Vereador Elesbão Filho falou acerca dos 

projetos de lei que estão tramitando nesta Casa e criam cargos no município, projetos 

eivados de vários vícios, entre eles a ilegalidade. Disse que o município encontra-se 

utilizando mais de 54 por cento de arrecadação com pessoal, o que é proibido. Citou 

que mesmo assim o prefeito mandou estes projetos no ano passado, quando a 

oposição entrou na justiça para evitar que projetos fossem votados. Lembrou que 

somente em fevereiro foi apresentado relatório de gastos e agora novamente chegam 

os mesmos projetos para serem apreciados, contrariando a tudo e todos, pois os 

projetos estão com erros grosseiros.  Falou da lei que cria a Secretaria de Pescas, 

sendo que Morada Nova não tem cultura pesqueira. Citou que quando se ultrapassa 

o limite prudencial não se pode firmar convênios. Falou que aprovaram criação da 

Secretaria de Defesa, quando o momento era oportuno. Lembrou que estamos num 

ano eleitoral. Conclamou a Casa que cumpra a função de controle externo e vote 

contrário ao projeto. Destacou que esta Casa está sofrendo uma afronta. Nenhuma 

matéria foi aprovada na Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, a Senhora 

Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia Vinte e Um de 

Março de Dois Mil e Vinte e Quatro. Do que eu, Raquel Menezes Girão, Primeira 
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Secretária, determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será 

assinada por mim e pela Senhora Presidente.  

 

 

Presidente: ________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: _______________________________________________________ 
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